



中国队在比赛中。

# 绽放！圆梦！ 中国花游 首夺奥运金牌

996.1389分！花游姑娘们互相拥抱，笑中带泪。这是巴黎奥运会花游项目产生的首枚金牌，也是中国花游在奥运会上夺得的首枚金牌。

从北京奥运会首次站上领奖台，到伦敦、里约和东京连续三届奥运会摘得银牌，中国花游姑娘终于在巴黎水上运动中心璀璨绽放，创造历史。

巴黎奥运会花样游泳比赛实施新规则，集体项目由技术自选、自由自选和技巧自选三项比赛组成，总得分最高的队伍将获得冠军。

在前两日的技术自选和自由自选比赛过后，中国队领先排名第二的美国队69分多，优势十分明显，然而还是不够保险。

技巧自选比赛，花游姑娘们延续了完美状态，无论是开场托举，比赛中的托举、转体和翻腾，还是队形排列、动作连接、水域运用幅度，都与背景音乐十分契合，再度展现出高人一筹的实力。最终，姑娘们以三场比赛稳居第一的优异表现，赢得了这枚金牌。

赛前中国队主教练张晓欢曾表示，希望姑娘们能够突破900分大

关，而事实证明，姑娘们不仅做到了，还完成得十分出色。

东京奥运会中国花游收获集体和双人亚军后，完成了运动员和教练员的“双重换血”，集体项目中，除了冯雨、肖雁宁和王芊懿，其余大多是没有经受过国际大赛考验的新人，41岁的张晓欢也一跃成为年轻的主教练。

新人遇到的最大难关就是体能。长跑拉练、瑜伽、舞蹈、50米潜泳、夹球转体、双人成套、集体成套、水中拔河……这些东京奥运周期“玩”过的体能训练，新一代国家队队员们迅速捡起来。张晓欢说，进入到最后的备战冲刺阶段，虽然姑娘们身上都有不同程度的伤病，但从来都没有耽误过训练。

花样游泳自从1986年成为游泳

世锦赛正式比赛项目以来，中国队从未缺席。经过几代花游人的努力，中国花游在世锦赛、奥运会等大赛中的成绩一直在突破。

2017年布达佩斯世锦赛，中国队在非奥项目集体自由组合中摘金，首次登上世锦赛最高领奖台。年初的多哈世锦赛，中国花游首次全项目参赛，在全部11个项目的比拼中，以7金1银1铜创造了参加世锦赛以来的历史最佳战绩。

在奥运会舞台上，中国花游的表现同样令人钦佩。北京奥运会，中国花游取得历史性突破，获得集体项目铜牌。随后的三届奥运会，中国队连续摘得3银1铜，稳坐世界第二。

这一次在巴黎，姑娘们终于圆梦。

## “这是我最惊险的一场比赛” ——侯志慧的呐喊

北京时间昨晨，获得巴黎奥运会举重女子49公斤级比赛金牌后，侯志慧说，这是她经历的“最惊险、最刺激的一场比赛”。

在全场比赛的最后一举中，侯志慧反超对手夺冠。

放下杠铃，侯志慧紧握双拳，大声呐喊。“我第一次这么激动。”

女子小重量一直是中国举重军团的强项，不过，当天抓举比赛，侯志慧并不满意自己的表现。

“身体太紧，当时太想要这枚金牌了。”侯志慧回忆道。

也正因此，她抓举结束后落后第一名4公斤。为了反超，侯志慧只能从挺举开把的110公斤，直接增加到

第二次试举的117公斤。没想到，这把117公斤她没举起来。

走下台，留给侯志慧的只有最后一次机会。如果失败，她将无缘奖牌。

“教练也在鼓励我，告诉我一定行，我知道必须举起来，不到最后不能放弃。”上台前，侯志慧不断调整心态。

有丰富大赛经验的侯志慧，第三次试举有针对性地做了调整。“我知道第二次试举的问题，就可以避免了，而且当时也提醒自己，要专注自己，不能去想别人。”

深呼吸，走上杠铃前，提杠，站起，杠铃被高高举起，成了！全场响起热烈的欢呼声！



侯志慧庆祝胜利。

## 中国女曲闯进决赛 追平奥运最佳成绩

在北京时间昨晨进行的巴黎奥运会女子曲棍球半决赛中，中国队与比利时队在常规时间战成1:1平。23米球决赛中，中国队后来居上以3:2获胜，时隔16年再度闯进奥运会决赛，同时也追平奥运最佳战绩。

中国队曾在小组赛1:2负于比利时队，半决赛中国队一扫小组赛时的紧张，开场后就主动进攻，不断利用小范围配合的优势，在左右两路形成传中机会。第18分钟，中国队开出短角球，邹妹容抓住机会抽射得手，中国队取得1:0领先。

易边再战，两队一度陷入胶着。终场前1分钟，比利时队利用短角球得分，常规时间双方战成1:1平。

根据规则，双方进入23米球决胜。中国队胜出，挺进决赛。

这是中国女子曲棍球队在2008年北京奥运会后再度闯入奥运会决赛，16年前中国女曲获得亚军创造队史最佳战绩，中国女曲此次已至少追平历史最佳战绩。

“我们每一次训练、每次演习就是为了最终能登上领奖台。”中国队主教练安南赛后表示。对于即将到来的决赛，安南说，“我们没有什么好失去的，我们要做的，就是去赢下比赛。”



中国队球员何江欣(中)射门得分。

## 男子4×100米接力 中国队晋级决赛

8月8日进行的巴黎奥运会田径项目男子4×100米接力预赛中，中国队跑出38秒24的赛季最好成绩，以小组第一晋级决赛。

当天中国队派出邓智舰、谢震业、严海滨、陈佳鹏出战。前三棒在交接过程中配合默契，以良好的节奏逐渐领先。当最后一棒严海滨把接力棒递给陈佳鹏时，中国队已经处在第二名的位置。随后陈佳鹏全力冲刺，将其他对手甩在身后，率先撞线。

陈佳鹏赛后表示，个人水平其实没有完全发挥出来。“现场声音太大，严海滨还没喊我的时候，我就已经伸手在等了。”他说，这个问题(交接)在预赛出现是好事，这样决赛就能知道如何解决。

谢震业说：“今天算是正常发挥，确实我们分组也分得好，希望决赛能跑得更好。如果能突破队伍的最好成绩，又能登上领奖台，那是最好不过了。”

男子4×100米接力决赛将于9日举行。

### 福彩开奖信息

双色球第2024091期:13 15 16 19 20 24 10  
3D第2024211期:0 5 4  
15选5第2024211期:04 06 07 14 15  
快乐8第2024211期:01 04 05 09 16 23 25 26 33  
47 48 54 56 61 66 67 71 76 79 80

### 体彩开奖信息

20选5第24211期:  
01 08 09 12 18  
排列5第24211期:  
6 4 9 7 5  
(均以公证开奖结果为准)